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GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THÚC

 HOẠT ĐỘNG KHÁM PHÁ
(Kiến tập cấp Huyện)

                           
 Đề tài: Sản phẩm từ lông cừu
                            
  Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (3- 4 tuổi)
                            
  Thời gian: 20- 25 phút.

-                           
  Số lượng trẻ: 18- 20 Trẻ.
                            
  Ngày dạy: 19/12/2023
                            
  Giáo viên: Kiều Thị Thu Huyền
                                                   Phạm Thị Hiền
                                     NĂM HỌC 2023-2024
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
1. Kiến thức:

    - Trẻ biết các sản phẩm làm từ lông cừu như: Áo, mũ, khăn, tất, chăn…

    - Trẻ biết các sản phẩm làm từ lông cừu rất mềm và ấm 
    - Trẻ biết quy trình làm ra các sản phẩm từ lông cừu.
2. Kỹ năng:

    - Trẻ phân biệt được các sản phẩm làm từ lông cừu với các sản phẩm làm từ các chất liệu khác.

    - Trẻ quan sát, sờ, cảm nhận, phán đoán, thảo luận để đưa ra các nhận xét. Trẻ làm việc theo nhóm hiệu quả.

    - Trẻ trả lời câu hỏi của cô đầy đủ, rõ ràng, diễn đạt mạch lạc.
    - Trẻ làm bài tập, tìm và nối hình ảnh các sản phẩm làm từ lông cừu với hình ảnh con cừu theo yêu cầu của cô.

    - Trẻ lựa chọn trang phục từ lông cừu, mặc lên người để tạo thành bộ trang phục mà trẻ thích.
3. Thái độ:

    - Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.

    - Giáo dục trẻ biết giữ gìn các sản phẩm làm từ lông cừu khi sử dụng.

II. CHUẨN BỊ:

1. Địa điểm tổ chức: Trong lớp học.

2. Đội hình dạy trẻ: Đội hình thay đổi theo từng nội dung hoạt động: 2 hàng vòng cung, 4 nhóm nhỏ..
2. Đồ dùng:     

a. Đồ dùng của cô :

    - Bảng tương tác, 1 máy tính. loa 
    - Nhạc bài hát “Bạn Cừu dễ thương”.
    - Đoạn video về trang trại cừu ở tỉnh Ninh Thuận.
    - Đoạn video về các sản phẩm từ lông cừu: : áo khoác, mũ, khăn, chăn... 
    - Đoạn video quy trình làm ra các sản phẩm từ lông cừu
    - Giá treo các sản phẩm từ lông cừu.
b. Đồ dùng của trẻ :

    - Bàn osin cho trẻ ngồi

    - Các sản phẩm làm từ lông cừu: áo khoác, áo gile, mũ, tất, khăn... và một số sản phẩm từ chất liêu khác: váy ren, quần bò…
    - 4 bài tập, 4 bút dạ màu cho trẻ làm.
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức.

- Cô cho trẻ vận động bài hát “Bạn Cừu dễ thương”

- Trò chuyện về nội dung bài hát:

+ Bài hát nói về con gì?

+ Con nhìn thấy con cừu ở đâu?

2. Phương pháp và hình thức tổ chức.

* Hoạt động 1: Nhận biết các sản phẩm được làm từ lông cừu 
- Hôm nay, cô mời các con đến thăm các bạn cừu ở Ninh Thuận nhé!
- Cho trẻ xem đoạn video giới thiệu về trang trại chăn nuôi cừu ở tỉnh Ninh Thuận.
- Từ lông cừu sẽ làm ra được các sản phẩm gì?

- Cho trẻ xem đoạn video giới thiệu các sản phẩm được làm từ lông cừu.
-> Cô chốt lại: Lông cừu nhẹ, mềm mịn, giúp cơ thể ấm áp vì vậy đã có rất nhiều hãng thời trang sử dụng lông cừu để thiết kế ra rất nhiều sản phẩm như áo khoác, mũ, chăn, khăn, găng tay...Và các sản phẩm làm từ lông cừu được ưa chuộng trên toàn thế giới.
* Hoạt động 2: Khám phá các sản phẩm được làm từ lông cừu và phân biệt với các sản phẩm từ chất liệu khác.
- Cô hướng dẫn trẻ cách khám phá, phân biệt sản phẩm làm từ lông cừu.
- Mời trẻ về 4 nhóm và phát cho mỗi nhóm 1 hộp quà, 1 bài tập.
- Cho trẻ mở hộp quà và quan sát, sờ vào các sản phẩm, trẻ tự khám phá đâu là sản phẩm từ lông cừu và đâu là sản phẩm không phải từ lông cừu. 
- Cô đến các nhóm trò chuyện hỏi trẻ về cảm nhận khi sờ vào các sản phẩm từ lông cừu.
- Trẻ nối sản phẩm lông cừu vào ô có hình con cừu trong bài tập. 
- Cô nhận xét kết quả của 4 nhóm 
- Cho trẻ xem vieo tìm hiểu quy trình làm ra các sản phẩm từ lông cừu:
1. Cạo lông cừu

2. Sơ chế và làm sạch lông cừu

3. Làm thành các sợi chỉ, len, vải lông cừu
4. Tạo ra các sản phẩm từ lông cừu
* Hoạt động 3: Bé trải nghiệm với các sản phẩm từ lông cừu

- Cô tổ chức cho trẻ trải nghiệm với các sản phẩm từ lông cừu:
+ Cô chuẩn bị sẵn các sản phẩm từ lông cừu: áo khoác, bờm, mũ, khăn...treo trên các giá.
+ Trẻ chọn các sản phẩm theo ý thích của mình, mặc lên người và phối hợp với các phụ kiện khác để tạo ra bộ trang phục trẻ yêu thích.
+ Cô cho trẻ tạo dáng chụp ảnh
+ Cô sử dụng điện thoại chụp lại những khoảng khắc hình ảnh đẹp của trẻ.

+ Cô và trẻ cùng xem lại video hình ảnh đẹp của trẻ với trang phục từ lông cừu.

- Giáo dục: Các sản phẩm từ lông cừu rất ấm áp phù hợp để mặc trong mùa đông. Trẻ biết giữ gìn các sản phẩm làm từ lông cừu khi sử dụng.  
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét, động viên tuyên dương trẻ.
- Cho trẻ di chuyển sang lớp bên cạnh để biểu diễn thời trang lông cừu cho các bạn xem.

	- Trẻ vận động theo ý thích.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ xem video
- Trẻ trả lời
- Trẻ xem video

- Trẻ lắng nghe
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ về nhóm.

- Trẻ quan sát, sờ và cảm nhận
- Trẻ trả lời
- Trẻ làm bài tập
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ xem.

- Trẻ chọn sản phẩm theo ý thích
- Trẻ tạo dáng chụp ảnh
- Trẻ xem
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ di chuyển sang lớp bên cạnh


